

YouTube восстановит аккаунты, заблокированные за ложные заявления о COVID-19 и выборах 2020 года

Платформа пересматривает политику модерации на фоне споров о свободе слова



YouTube заявил о намерении восстановить ряд аккаунтов, ранее заблокированных за распространение недостоверной информации о пандемии COVID-19 и президентских выборах в США 2020 года. Это решение стало частью более широкой корректировки политики, направленной на поиск баланса между модерацией контента и свободой выражения мнений.

Компания заявила, что вредоносная дезинформация по-прежнему запрещена, но теперь будет допущено больше спорных или неоднозначных материалов, особенно в политическом контексте. Критики предупреждают о риске новых волн дезинформации, тогда как сторонники считают это шагом в защиту демократического диалога.

«Мы адаптируем наш подход, чтобы отразить сложность общественных дискуссий», — отметил представитель YouTube.

Все права защищены